

没有工作？我帮你找！

奥巴马回答网民提问，为谋连任拼了



2月1日，美国总统奥巴马在一场集会上讲话。

新华社记者 方喆 摄

□据 新华网

据美国媒体2月1日报道，谋求连任的美国总统奥巴马1月31日通过网站与网民互动，回答网民提出的五花八门的问题，更有提问者当场递上简历要求“把脉”。

主动要求“把脉”简历

奥巴马在45分钟的互动中回答了许多与经济有关的问题。一名叫珍妮佛的网友称，她的丈夫已失业3年，她想知道为何外国工人能获得高科技工作签证。

奥巴马回答：“我很感兴趣为何你丈夫没找到合适的工作，把他的简历给我，我将尽我所能，将简历交到对口的企业手里。”他表示，他要研究这名有半导体工程师背景的人为何失业，因为他从业界获知高科技行业非常需要人才。

此外，还有一名失业的“占领华尔街”抗议者问：“我需要帮助。我今年53岁，我怎么办？”奥巴马答：“现在，我能对失业者做的最重要的事，就是促进经济增长。”

网友抛出13万个问题

报道指出，在国情咨文演说后举办的这场网络问答会，是白宫举办的社交媒体活动之一，今年的活动包括接受提问者追问奥巴马对各项议题的立场。这次网友提出了超过13.3万个问题，并由YouTube网站和Google公司选取后，向奥巴马提出。

有人问奥巴马和米歇尔今年打算如何庆祝结婚20周年，由于时间恰逢总统大选前不久，奥巴马说，届时能有多浪漫他毫无把握。

美国共和党总统竞选人、马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼1月31日宣布，赢得佛罗里达州共和党总统预选，向获得党内提名迈进了一步。

他说，预选对手都是不错的竞争者，“竞争激烈的预选不会分裂共和党，而是让我们为(总统选举)做准备”。

他将矛头直指民主党人奥巴马，声称“总统先生……你离开的时候到了”。

西班牙展出“年轻版”《蒙娜丽莎》

□据 新华社2月2日专电

西班牙一家博物馆2月1日展示一幅“年轻版”《蒙娜丽莎》图片，女主角比原作中看起来“更年轻、更迷人”。

《蒙娜丽莎》是意大利著名画家莱奥纳多·达芬奇的传世名作，画中女主角的神秘微笑引发人们无限遐想，这幅作品现收藏在法国卢浮宫。

西班牙首都马德里普拉多博物馆的这

幅作品是在该博物馆地下室发现的，真实性已获鉴定。西班牙媒体和英国《美术报》月刊报道，作品属同时期复制品，是达芬奇一名学生的临摹作，女主角与达芬奇笔下女子为同一人，有着一样的鼻子和神秘微笑，只不过面容更显年轻。

图片显示这幅临摹品修复前后的样子。修复前，背景是黑色，被一层层的黑涂料覆盖；修复后，女主角身后变成类似原作的山水风景。

影片惊悚 吓跑观众

美国两名观众观看《V/H/S》影片时惊吓过度，接受救治

□新华社2月1日专电

两名观众在美国圣丹斯电影节观看午夜场惊悚片，因惊吓过度，中途退场接受救治。

一名男子与女友1月30日夜观看惊悚片《V/H/S》。放映期间，他跑出放映厅，倒在地上，接受急救人员救治时，他的女友也跑出来，开始呕吐。

电影制片人罗克珊·本杰明在推特上写

道，一名影院经理描述，观看电影时，男观众“脸色煞白，站起身，摇摇晃晃走出大门”，进入大厅，他瘫倒在地开始抽风。影院方面随即拨打急救电话。这对情侣接受了半个小时救治，没有去医院。

英国《每日邮报》援引一些目击者的话报道，同一场电影中，另一名女性观众受不了惊吓，也跑出了影院。

本杰明说，《V/H/S》中有一些晃动画面，让人头晕，应该是导致那对情侣不适的原因。

1年败光250万美元

“网络天才”要东山再起

□据 新华网

据美国媒体1日报道，美国科罗拉多州利特尔顿市的“网络天才”安德鲁·非肖恩在21岁时通过网络赚了250万美元。然而，安德鲁并没有“勤恳守业”，而是过起了花天酒地、一掷千金的奢华生活，结果在1年时间里就败光了250万美元家产。目前，他正在创建一家社交网站，并开始撰写一本《年轻和愚蠢：我如何赚到并败光了250万美元》的新书。

安德鲁·非肖恩现年27岁，他的创业之路充满了传奇色彩。当他还是一名小学6年级学生时，他和一名朋友就将一种机械自动铅笔改造成成了一个缩微版的“火箭发射器”。他们用自己的“新发明”做起生意，向同学兜售这种改造后的“火箭发射器”铅笔，直到学校禁售，才断了他们的“财路”。

2005年，安德鲁从中学辍学，将大多数时间花在创建自己的网站上。安德鲁的网站名叫“我的空间支持网站”，该网站专门为网络用户提供软件工具，帮他们设计自己的“我的空间”主页，安德鲁每个月都能通过该网站获得10万美元的广告费收入。

当安德鲁21岁时，他已经通过该网站赚到了250万美元，成为美国最年轻的网络天才和百万富翁之一。



“网络天才”安德鲁·非肖恩

安德鲁用赚来的钱在洛杉矶市买了一座豪宅，又为自己购买了几辆豪华跑车，他还经常到拉斯维加斯的赌场赌钱，或出国度假，安德鲁在1年时间里败光了250万美元，而他的网络也不景气，破了产。

一贫如洗的安德鲁度过了几年沮丧失落的生活，他痛定思痛，开始“东山再起”。他设法募集到了15万美元的创业资金，接着又通过网络广告赚到了25万美元。如今安德鲁一边创建一家社交网站，一边撰写一本《年轻和愚蠢：我如何赚到并败光了250万美元》的新书，该书有望于今年年底正式出版。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，Alexa统计全球排名1.7万，日均IP量3万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖，网盟理事单位。

广告咨询电话：05233818 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼